

令和2年1月14日

各 位

会 社 名 ク ッ ク ビ ズ 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長CEO 藪ノ 賢次 (コード番号:6558 東証マザーズ) 問合せ先 取締役CFO 岡本 哲郎 (TEL. 06-7777-2133)

## 「京都 四条烏丸に新規オフィス開設」に関するお知らせ

当社は、事業拡大に伴い、2020年2月3日(月)、京都 四条烏丸に新たにオフィスを開設致しますので、お知らせ致します。

※なお、詳細につきましては、添付資料をご参照ください

以上



 報道関係者各位
 2020年1月14日

 グックビズ株式会社
 2020年1月14日

# 飲食特化の人材サービス クックビズ株式会社 京都 四条烏丸に新規オフィス開設のお知らせ

飲食・フード産業に特化した人材サービスを提供するクックビズ株式会社(本社:大阪市北区、 代表取締役社長CEO: 藪ノ 賢次、以下「当社」)は事業拡大に伴い、2020年2月3日(月)、京 都市下京区に新たにオフィスを開設します。

### ■ 新オフィス詳細

FAX番号

所在地 : 〒600-8413 京都府京都市下京区大政所町680-1 第八長谷ビル2階C室

アクセス : 京都市営地下鉄烏丸線「四条駅」徒歩1分/阪急京都本線「烏丸駅」徒歩4分

電話番号 : 075-600-2215

開設日 : 2020年2月3日(月)

: 075-744-0102

#### ■ 新拠点開設の経緯

2007年の設立以来、大阪に本社を構え関西エリアの求職者を対応して参りましたが、京都エリアの企業様からのご要望、また求職者様からの転職相談のご希望が増加。ユーザー様の利便性を考え、この度京都市に新規開設の運びとなりました。

今後は8拠点体制で、より一層サービス、業務の充実を図り、さらなる事業成長を目指してまいります。

飲食業界が抱える人材不足という課題に対し、人材サービスの提供を通じて、多種多様な人 材が活躍できる社会を創造し、私たちのミッションである『食に関わるすべての人の成長を 実現する。』の実現を目指します。

#### ■会社概要

[会社名] クックビズ株式会社

[代表者] 代表取締役社長CEO 藪ノ 賢次

[本社] 大阪市北区芝田2-7-18

[事業内容] 飲食・フード産業に特化した以下事業

人材紹介事業/求人広告事業/研修事業 等

お問い合わせ先

クックビズ株式会社 IR担当者

Tel: 06-7777-2133 E-mail: ir@cookbiz.jp